



!! श्री !!

खासदार चंद्रकांत खैरे

शिवसेना उपनेते

जा.क्र. : खा.का.प्र.प

प्रति, मा.श्री.संपादक साहेब कृपया प्रसिद्धीसाठी

## संभाजीनगर (औरंगाबाद.महाराष्ट्र) में पासपोर्ट सेवा केन्द्र बनेगा: सुषमा स्वराज

सुषमा स्वराज ने कहा- 'मुम्बई हाई कोर्ट, औरंगाबाद बेंच में दाखिल पी.आई.एल. पर दिए गए जवाब तथ्य से परे

नवी दिल्ली २१- आज लोक सभा सांसद चंद्रकांत खैरे जी और प्रितम मुंडे ने संभाजीनगर (औरंगाबाद-महाराष्ट्र) में पासपोर्ट सेवा केन्द्र बनाए जाने के संबंध में मुलाकात की। माननीय मंत्री जी ने सांसद चंद्रकांत खैरे जी को आश्वस्त किया कि संभाजीनगर (औरंगाबाद-महाराष्ट्र) में जल्द ही पासपोर्ट कार्यालय बनेगा। उन्होंने अधिकारियों को निर्देश दिया कि अगर औरंगाबाद महानगरपालिका कार्यालय हेतु जगह किराये पर देने के लिए राजी है, तो इन्दौर पासपोर्ट सेवा केन्द्र की तरह औरंगाबाद में भी तुरन्त पासपोर्ट सेवा केन्द्र शुरू किया जा सकता है। उन्होंने बताया कि सोलापुर यूपीए सरकार के समय से सूची में है और सोलापुर में पासपोर्ट सेवा केन्द्र शुरू करने का यह अर्थ बिल्कुल नहीं निकाला जाना चाहिए कि संभाजीनगर (औरंगाबाद-महाराष्ट्र) में पासपोर्ट सेवा केन्द्र नहीं शुरू होगा। खासदार चंद्रकांत खैरे के द्वारा एक पी.आई.एल. के जवाब में केन्द्र सरकार की ओर से मुम्बई हाई कोर्ट, औरंगाबाद बेंच पर सौंपे गए जवाब की ओर ध्यान आकर्षित कराया कि "संभाजीनगर (औरंगाबाद-महाराष्ट्र) में पासपोर्ट कार्यालय खोले जाने का कोई प्रस्ताव नहीं है," इसके जवाब में माननीया मंत्री जी ने कहा- "जो भी यह जानकारी दी है, गलत है, उसे वस्तुस्थिति की पूरी जानकारी नहीं है।"

माननीया विदेश मंत्री जी ने कहा कि मैंने स्वयं कहा था कि संभाजीनगर (औरंगाबाद-महाराष्ट्र) का नाम नए पासपोर्ट सेवा केन्द्र की सूची में डाला जाए। इसलिए संभाजीनगर और मराठवाड़ा के लोगों को डरने की आवश्यकता नहीं है। ज्ञात रहे कि संभाजीनगर (औरंगाबाद-महाराष्ट्र) में पासपोर्ट सेवा केन्द्र खोलने के लिए पिछले 10 वर्षों से चंद्रकांत खैरे जी प्रयास कर रहे हैं। तत्कालीन विदेश मंत्री श्री एस.एम. कृष्णा एवं विदेश सचिव निरुपमा राव ने संभाजीनगर में पासपोर्ट कार्यालय खोलने के लिए सर्वे कराया था और औरंगाबाद महानगरपालिका की गारखेड़ा की साइट का दौरा भी किया गया था जिसे सांसद खैरे ने प्रस्तावित किया था।

विदेश मंत्रालय के तत्कालीन संयुक्त सचिव और मुख्य पासपोर्ट अधिकारी, मुम्बई ने साइट इंस्पेक्शन करके प्रस्तावित पासपोर्ट सेवा केन्द्र को हरी झण्डी दी थी। उसके बाद से आज तक यह लम्बित पड़ा है। पिछले दिनों मुख्य पासपोर्ट अधिकारी श्री अरुण चटर्जी से भी चंद्रकांत खैरे ने मुलाकात की थी। आज माननीया विदेश मंत्री जी के साथ बैठक के बाद सकारात्मक हल निकला है और यह साफ हो गया है कि संभाजीनगर (औरंगाबाद-महाराष्ट्र) में जल्द ही पासपोर्ट केन्द्र खोला जाएगा तथा मराठवाड़ा के सभी निकटतम जिलों को औरंगाबाद पासपोर्ट केन्द्र से जोड़ा जाएगा। सोलापुर के साथ सिर्फ उसके निकटतम जिलों को ही जोड़ा जाएगा। सांसद चंद्रकांत खैरे जी ने मराठवाड़ा के सभी जिलों को संभाजीनगर (औरंगाबाद) के पासपोर्ट सेवा केन्द्र के साथ जोड़ने का अनुरोध किया है।

प्रसिद्धी प्रमुख

योगेश पायघन / गणेश वाघ.

कार्यालय : "खैरे निवास", वसंत भवन समोर, मच्छली खडक, संभाजीनगर-४३१ ००१. दुरध्वनी : (०२४०) २३३११२५, २३३१२२५. फॅक्स : (०२४०) २३४३०२५

[cbkhaire@gmail.com](mailto:cbkhaire@gmail.com)

[yogeshpayghan4329@gmail.com](mailto:yogeshpayghan4329@gmail.com)

[ganeshwagh4400@gmail.com](mailto:ganeshwagh4400@gmail.com)

8421415255/9420404329

8484066606/9604384400